Wiederholung: Name:
Proportionalitdt und umgekehrte Proportionalitat @ (@ OO0onOg @)

1. 5 kg Karotten kosten CHF 5.25.

a) Wie viel kosten 8 kg Karotten?

b) Wie viele kg Karotten erhaltst du fiir CHF 12.60?

2. Verteilt man eine Schokolade an 6 Personen, erhalt jede Person 4 Tafelchen.

a) Wie viele Tafelchen erhilt man, wenn sie an 8 Personen verteilt wird?

b) Wie viele Personen sind es, wenn jede Person 12 Tafelchen erhalt?

3.  Eine Saftpresse braucht 2 h, um 1200 kg Orangen zu pressen.

a) Wie lange braucht die Presse flr 1800 kg Orangen?

b) Wie viele kg Orangen presst sie in 7 h?

4, Ein Konzertticket kostet CHF 80.-.

a) Es kommen 3000 Personen. Wie viel Geld wird eingenommen?

b) Wie teuer miisste ein Ticket sein, wenn nur 2000 Personen kamen
und man gleich viel Geld einnehmen mochte?

c) Wie viele Personen mussten ein Ticket kaufen, wenn der Ticketpreis
CHF 50.— ware und man gleich viel Geld einnehmen méchte?

5. Ein Auto fahrt mit 5| Benzin 100 km weit.

a) Wie weit fahrt es mit 9| Benzin?

b) Wie viel Benzin braucht es fiir 60 km?

6.  Eine Kuh liefert 30 | Milch pro Tag. Fiir 1 | Milch erhalt ein Bauer 55 Rp.

a) Ein Bauer hat 120 Kihe.
Wie viel Geld erhalt er fiir die Milch von einem Tag?

b) Der Milchpreis fallt um 5 Rp. Wie viel Geld erhalt er jetzt
pro Tag mit den 120 Kiihen?

¢) Wie viele Kiihe miisste er haben, um mit dem gefallenen
Milchpreis gleich viel Geld zu erhalten wie vorher?
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